N°2383

Un célébre parc d'attraction souhaite prévoir ses résultats financiers 3 I'année.

Les gérants du parc ont noté X la variable aléatoire donnant le nombre de visiteurs par jour. Aprés quelques
mesures, ils ont remarqué que I'espérance de X était de 460 personnes et son écart-type de 33 personnes.

Un ticket d'entrée au parc colite 9 €, pour tout type de visiteur.
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Quelle est I'espérance de la recette annuelle du parc?
On suppose que I'année n'est pas bissextile et que le parc est ouvert tous les jours.
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On suppose que I'année n'est pas bissextile et que le parc est ouvert tous les jours.
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